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Anglidban d&ll STONEHENGE majd otezer éves
kéépitménye.

Harom fo része:
1. A kiilsé, erdsen hidnyos kdkor.

2. A kékor belsejében dll6 U alakot alkotd, ot
darab, harmas-ké.

3. A koékor belsejében, a hdrmas-kovekbél allé
patkdalak (U) szivében, egy foldon fekvé hosszikas
ké, az oltdrkad.
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A kiilsé kék







A PATKO ALAK hdrmas-
kovei két  fliggbleges
labbdl, és egy dket folill
0sszekotd dathidalé kébél
dllnak. A ldbak tetején

kidllo kerek csapok, az
dthidaldk aljan, ezeknek a
csapoknak megfelelé csap-
lyukak taldlhatok.
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A k
darab csap-lyukat.




STONEHENGE rendszerében a csap-lyuk, hozza
tartozd, csappal elldtott kovet jelent.
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t, a PATKO ALAK koz

két kovet kellene illesztenie a képzeletnek.

Ezek szerin
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61 kapunk.
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kba a PATKO ALAKOT, mindkét
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lemre felrajzoljuk a csap-lyukakkal
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HAROM.
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Az PATKO ALAKU
HAROM kébél lett ossze
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Akdr jobbrdl, akdr balrdl kezdjiik el megszdmolni
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elem mindig HAROM
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A HAROM, mint szém, vardzslatos. Ha elforditjuk,
repiilé madarat mutaté rajz lesz.
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HAROM.
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Nyilhegy. Mikor ell
vésve a




AROM.
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Ime 15 ké, mely azt beszél
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A tizenot nyilhegy egy Anglidban, Amesbury-nél
megtaldlt ijasz sirjdbdl keriilt eld. A sir nagyjabdl
egyidés STONEHENGE kdéépitményével. A sir, kora
leggazdagabb sirmellékletét tartalmazta. Tobbek
kozott ebbdl a sirbdl keriiltek elé Anglia legrégebbi

aranytdrgyai. Nem nagyok, de a legrégebbiek. A sir
legnagyobb érdekessége mégsem ez. Fogminta

!

alapjén megdllapitottdk, hogy az .Amesbury-ijasz'
nem angliai, hanem annakidején valahonnan Svdjc
tajékardl zardndokolt Anglidba. Egy messzirégl jott
vdndor, aki tudta, Anglidban 15 ké mondja: HAROM.
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